

Palatul Cultural

# VOLUNTATA

Director: Mihail Rusca

Girant: Domn. Dr. Ion I. Ionescu

## ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—  
 Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—  
 Pentru streinătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA  
 TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2  
 ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.  
 LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.  
 Telefonul Redacției (Arad): 154

## Directoratul Regiunii Timișoara a amânat ședința de constituire a consiliului județean

### Primul ordin sosit la Arad

Eri dimineața a sosit telegrama Directoratului Regiunii 7. Timișoara, adresată dlui subprefect dr. A. Lazar, prin care se amână ședința de constituire a consiliului județean ce era să se țină pe ziua de

16 Februarie a. c. Noul termen se va fixa de directoratul Timișoarei când organele administrative ale județului vor fi avizate.

Se zice, că motivul amânării ședinței de constituire ar fi o eventu-

ală petiționare a alegerilor județene. Adevăratul motiv însă nu se știe.

Este interesant, că această dispozițiune este primul contact oficial cu Directoratul din Timișoara.

## In jurul tratativelor de paciare, pentru alegerile municipiale

Spre a-și asigura un succes mai mare în alegerile municipale, guvernul caută a încheia pact.

În acest scop au avut loc tratativele între d. dr. Iustin Marșieu prefectul județului pe deoparte și reprezentanții partidelor maghiar și liberal din localitate.

D. prefect Marșieu a făcut maxi-

mum de ofertă ce se putea face partidului maghiar, cari interpretând greșit gestul dsale, și-au formulat pretențiuni inacceptabile.

Dsa a oferit în acelaș timp colaborarea și partidului liberal.

D. dr. Mihail Mărcuș președintele partidului liberal din localitate, în urma consfătuirii ce a avut cu par-

tizanii dsale a răspuns dlui prefect Marșieu, că dintr-un spirit de înalt sentiment național, partidul liberal primește în principiu colaborarea cu guvernul, în cazul când acesta nu încheie pact cu partidul maghiar. În cazul contrar însă partidul liberal respinge propunerea de colaborare.

Alegerile comunale din Arad se vor ține în ziua de 14 Martie

Arad, 13. — O telegramă a guvernului sosită azi la oficiul primăriei din Arad, anunță că alegerile comunale se vor ține în toate orașele în ziua de 14 Martie a. c., deci și la Arad, contrar dispozițiilor anterioare, conform cărora era fixată pe ziua de 15 Martie.

x—

Examenul de capacitate la școlile de notari

Ministerul de interne a dat o decizie prin care examenul de capacitate pentru elevii corigenți ai școlilor de notari a fost fixat astfel:

La școala de notari Arad în zilele de 21 și 22 Febr. 1930

La școala de notari Lugoj în zilele de 24, 25 și 26 Febr. c.

La școala de notari Făgăraș în zilele de 21, 22 și 24 Febr. c.

## O nouă ofertă de 500,000 franci aceluia care va da de urma generalului Kutjepov

Paris, 13. — Este știut faptul, că poliția franceză din Paris a oferit o sumă de un jumătate de milion de franci aceluia, care dă de urma generalului rus Kutjepov, dispărut în împrejurări misterioase.

Acum acest premiu s-a majorat cu încă 500.000 de franci din partea unei persoane suspuse, care ține cu orice preț ca generalul antirevoluționar să fie găsit.

—x

## Ziaristii maghiari din București protestează contra expulzării gazetarului Fóthy din Arad

București. — Ziaristii maghiari din București, s-au prezentat azi dlui Sever Bocu directorul Regiunii

7 Timișoara, rugându-l pentru o intervenție ca gazetarul Ernestin Fóthy dela ziarul «Aradi Kozlony» să

fie admis în țară.

Acest gazetar fiind cetățean maghiar, a fost expulzat din țară pe motivul, că prezența lui aici nu este necesară.

Deși colegii minoritari cred într-o revenire, noi suntem siguri, că ordinul ... nu se discută.

### Moarte subită.

Eri după amiază la orele 5 și jum. pe când trecea pe strada Vasile Georgescu, i-a venit rău și a căzut portarul tipografiei Rethy și a murit pe loc.

Cercelările au stabilit, că el este în etate de 50 ani cu numele Kaupert Ludovic.

La fața locului au sosit imediat autoritățile și d. medic dr. Lust a dispus transportarea cadavrului la morga orașului spre a-i face autopsia.

x—

### Predică în catedrala din Arad

Duminecă, 16 Februarie a. c., va predica în catedrala din Arad, eruditul predicator, părintele Toma Chiricuță, preotul bisericii Zlătari din București. Tot Duminecă după masă la orele 5, părintele Toma Chiricuță, va ține o conferință plină de învățături în sala Palatului Cultural.

Indemnă publică din Arad și provincie să vină să savureze învățăturile păr. Chiricuță.

x—

### Transportul aerian de persoane, cu reducere, la târgurile de mostre din Prahă și Budapesta

Societatea de transporturi aeriene internațională din București, eliberează în baza legitimațiilor de târguri, bilete de transporturi cu reducere de 20 la sută pentru târgul de mostre din Prahă pe timpul dela 8-21 Martie și pentru târgul de mostre din Budapesta pe timpul dela 28 Aprilie la 26 Mai.

x—

## Intemeierea Creditului Agricol

Guvernul a hotărât definitiv ca în cursul acestei săptămâni d. sub secretar de stat Lugoșianu să plece la Paris, în vederea ultimelor tratative ce se urmează pentru înființarea Creditului agricol.

Sunt încă numeroase chestiuni tehnice de stabilit. Atmosfera în care se vor desfășura negocierile

este din cele mai favorabile grație și simpatiilor personale pe care d. Lugoșianu și le-a câștigat în precedentele tratative.

Totus este cumințe să nu manifestăm un optimism categoric înainte ca lucrurile să fi luat o formă definitivă.

—x—

## Muncitorii ruși cer respectarea Duminicii

Varșovia, 13. (Rador). — Introducerea noii săpt. de lucru, fără respectarea Duminicilor și sărbătorilor obișnuite, ci numai cu o zi de odihnă la cinci zile, a provocat mari nemulțumiri în rândurile muncitorilor din Rusia sovietică.

În bazinele carbonifere al Donețului, lucrătorii din minele Artem au convocat un meeting și au votat o moțiune prin care declară că și în viitor, nu vor lucra în ziua de Duminică.

Unul din punctele moțiunii este astfel formulat: Credem în Dumnezeu și nu lucrăm Duminică și în celelalte sărbători.

La Llugansk a fost acuzat un lucrător, Stupakov, pentru instigații contra regimului sovietic.

În diverse puncte din regiunea Donețului au avut loc ciocniri între muncitori și agenții sovietici.

La minele Anniscky, producția e aproape complet oprită din cauza stărei de demoralizare a muncitorilor, cărora le lipsesc articolele de primă necesitate. În toată săptămâna trecută, muncitorii au refuzat să coboare în mină.

O comisiune specială a fost trimisă din Charkov pentru aplanarea conflictului.

—x—

## Jefuirea unei bănci din Basarabia

S'au furat 200.000 lei

Vadu Răscov, 13. — În ziua de 6 Februarie pe la ora 5 după masă s-au introdus în localul societății cooperative de credit și economie Gloria din localitate trei bandiți înarmați, cari cu revolverele întinse au somat întregul personal al societății să se culce la pământ.

În acel moment se aflau în local d. P. Rijnitzchi contabil, Gherș Gurievski casier, H. Odeska și F. Tinkelman ajutoari de contabili... De asemenea se mai aflau persoane străine de societate, d. L. Ti pris și Bereu Goldenberg.

Casa de bani era deschisă, deoa-

rece tocmai trebuiau să se trimită clienților suma de 200.000 lei pentru niște efecte încasate.

Bandiții și-au însușit toți banii, apoi s-au făcut nevăzuți.

Știria aceasta a produs mare panică între membrii cooperativei.

Localul societății situat în marginea comunei n-are paznic de noapte.

Până astăzi nu s-a putut da de urma hoților. Conducătorii cooperativei au depus la judecătoria cheile dela casă cât și registrele spre verificare.

—x—

## Grav accident de aeroplan

Londra, 13. (Rador). — Un aeroplan „Goliath”, aparținând serviciului francez de navigație aeriană Paris—Choydon a aterizat forțat la Staplehurst, în districtul Kent, apropiându-se în momentul atingerii pământului.

D. și dna Hodge, pasageri, au fost cuprinși de flăcări, fiind răniți mortal: d. Hugh Curzmon, alt pasager, pilotul Nevot și mecanicii Alveaux, Lesolle, au fost răniți des- lul de grav și transportați imediat într-un spital.

## Legea electorală nu se pregătește încă

București. — Informațiuni din sursă autorizată ne îngăduie a arăta că știrile ce s-au publicat în privința pregătirii legii electorale, nu sunt fondate.

D. C. Stere nu a primit nici o însărcinare de-a întocmi vre-un proiect.

Guvernul, în adevăr, și-a propus

modificarea legii electorale. Până azi însă nu este încă fixat definitiv asupra principiului de bază care va forma caracteristica reformei.

De altminteri sunt probabilități că noul proiect de lege electorală nu va fi prezentat decât în sesiunea de toamnă.

## Relativitatea și alegerile județene

Cea mai actuală teorie a relativității cifrelor, docilă numărului brut, este aceea a filosofului aritmetician Einstein, care a primit acum de curând diploma de doctor onorific al Sorboniei.

Einstein, fiind întrebat, ce mai zice lumea de teoria relativității, a răspuns astfel: „Dacă teoria mea se va dovedi ca justă, Germania va zice că sunt german, iar Franța va susține că eu aparțin întregii lumi. Dacă nu se va dovedi ca justă, Germania va zice că sunt evreu, iar Franța că sunt german.”

Prin aceste cuvinte maestrul verifică încă odată relativitatea atât de largă a lucrurilor...

Concomitent cu aceasta, să aruncăm o scurtă privire asupra alegerilor județene dela noi. Am înregistrat cu prilejul acestor alegeri, câteva cazuri mortale.

Bine! — zice lumea — așa ceva s-a înregistrat și în trecut.

Foarte bine! — zicem noi — însă, între cazurile din trecut și cele de acum este o foarte mare deosebire.

În trecut, morții erau invitați să se ridice o zi din culcușurile lor eterne, ca să acorde odată cu nația vie, încrederea lor multă guvernului respectiv.

Acum, vii sunt expediați sumar și înainte de vreme în poziția de retragere a vecinicii pentru a demonstra astfel — după calitatea expeditorilor — că, guvernul sau opoziția n-au dreptate...

Si aceasta nu-i decât o evoluție a relativității; altfel nu se explică mulțumirile din taberile adverse, cari își atribuie fiecare sieși, suc cesul în alegeri. Si încă ne mai dovedește, că în curând politica va trece în poziția de retragere a vecinicii, iar politicienii vor fi în șirulii la cumpăna de cântărire a păcatelor... Volbură

—x—

## Asociația Sportivă „Voința Victoria” din Arad

Își va ține adunarea generală ordinară în ziua de 23 Februarie a. c., Duminică la orele 10 dimineața în localul cooperativei „Pârâveana” din strada Dorobanților, la care cu onoare invită pe toți membrii cu rugămintea de a se prezenta în număr cât de mare.

Președinția

Vrei să mănânci bine abonează-te

## la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar.  
servesc și mâncări reci.

Lugoj str. Buziaș No. 5. 166 I: Bulev. Reg Ferdinand 5, Etaj I.



Prăvălie  
din CLUJ am

am mutat-o la

**Timișoara,**

Cinematografele din Timișoara

CINEMA APOLLO

14 Februarie  
Vipera

CINEMA CETATE

14 Februarie  
Verdictul

CINEMA ELISABETA

14 Februarie  
Malec ca fotograf

CINEMA MEHALA

14 Februarie  
Trădare

**Permisele pe C. F. R ale parlamentarilor**

Administrația căilor ferate anunță că valabilitatea tuturor permiselor de circulație liberă ale parlamentarilor și membrilor familiilor lor, care fusese prelungită până la începutul acestei luni, se prelungește până la 28 Febr.

**Când va pleca d. Charles Rist**

București. — Indată după adunarea generală a »Băncii Naționale«, care este fixată pentru ziua de 16 luna crt., și la care va participa d. Charles Rist, distinsul financiar francez care a condus și supravegheat operația stabilizării, va părăsi țara plecând la Paris. D. Auboin, al doilea consilier tehnic angajat de stat și atașat pe lângă Banca Națională, rămâne în București încă doi ani.

**Gerul în Țară**

La noi, gerul a atins maximul de intensitate în Ardeal: S-au semnalat până la minus 20 gr., la Medias. In regiunea Bistriței au fost minus 19 gr., iar în jurul Clujului minus 16.

In câmpia Munteniei eri dimineață termometrul arăta între minus 5 și minus zece grade. La București s-au măsurat minus 7 grade.

**Convocare**

Cu onoare invităm pe domniile actuale onari ai băncii Germane Bănățeană Spa., Timișoara, la ședința ordinară generală 2 X.) care se va ține la 5 Martie a. c. ora 4 după masă în localitățile institutului nostru.

Ordinea de zi: 1. Darea de seamă a Direcțiunii și prezentarea contului de bilanț încheiat pe ziua de 31 Decembrie 1929. 2) Raportul consiliului de supraveghere. 3) Hotărârile referitor la întrebările de beneficiu net și acordarea de abso-lutoriu. 4. Propuneri eventuale.

Contul de bilanț la 31 Decembrie 1929:

Activ: Numerar lei 375.490.80, la alte bănci lei 548.369, cambii lei 838.844, debitori lei 4.832.012.90, garanță lei 204.300, mobilier lei 80. Total lei 14.346.826.70.

Pasiv: Capital social lei 5.030.000, depușeri lei 8.593.916, creditori lei 120.888.50, garanță 204.000, dobânzi tranzitorii 250.585, profit din anul 1928 lei 22.512, profit net din anul 1929 lei 154.925.20. Total 14.346.826.70 — Consiliul de administrație și comitetul de supraveghere.

Cumpărați ceasornice și juvaerice la firma **Csáky** vis-a-vis biserica Lutherană, Arad

**Ședința Partidului Maghiar din Arad**

J Arad. 13. — Azi la ora 7-d. m. Partidul maghiar din Arad va ține ultima sa ședință în legătură cu chestiunea deciderii la colaborarea cu guvernul în alegerile comunale.

Se prezice, că această ședință va fi furtunoasă, de oarece o mare parte din membrii comitetului de direcție sunt contra colaborării cu

guvernul. Prietenii dlui dr. Velcsov, actualul ajutor de primar, lucrează cu toate forțele pentru colaborarea cu guvernul.

Precum se știe, conducerea partidului Național-țărănesc așteaptă9 ultimul răspuns până în ziua de 14 crt., când se va depune lista.

**Porumbul românesc căutat în străinătate**

*Se crede că exportul va aduce 12 miliarde lei în țară*

București. — Ziarul Lupta anunță un foarte important eveniment agricol, care va bucura pe toți cultivatorii de pământ.

Ne este cunoscut faptul, că cerealele nu au putut fi aproape de loc valorificate.

Țăranii noștri nu au vândut recolta lor din cauza prețului prea

scăzut și l-au înmagazinat.

Străinătatea caută porumbul nostru și aceasta a determinat pe exportatori să cumpere cu 48 mii lei vagonul.

Din locuri bine informate ne vine știrea că acest export va aduce în țară 12 miliarde lei.

**S'a aruncat înaintea trenului o doamnă la Timișoara**

*In ultimele clipe a fost salvată de un gardian*

De la Timișoara ne vine știrea, că pe linia ferată care trece prin centrul orașului s-a petrecut o scenă foarte penibilă.

O doamnă cu reputații bune s-a aruncat înaintea trenului; iar gardianul, care stătea de pază a

salvat-o în ultimele momente dinaintea trenului.

Cercelările au stabilit, că doamna se numește Carolina Schwartz și a voit să comită fapta pentru că a părăsit-o bărbatul și prietenul ei.

**D.IORGASĂRBĂTORITIN AMERICA**

Cu ocazia prezenței dlui N. Iorga în localitatea Indian Harbor, s-au organizat acolo mari festivități în cinstea profesorului român.

Primarul orașului d. O Conor a întâmpinat pe d. Iorga la sosire și i-a prezentat cheia orașului. In urmă, s-au oficiat servicii divine în bisericile ortodoxă și unită. Au participat delegații societăților românești din Chi-cago și Harbor, apoi

societățile italiene și poloneze cu drapelele în frunte.

In urmă s-a dat un banchet de șase sute de persoane, la care a participat toată oficialitatea orașului.

D. Iorga a ținut o însuflețită cuvântare. Intre alți oratori a luat cuvântul și d. Volfsohn, din New-york, vorbind în numele Uniunii evreilor români americani.

**Atentat împotriva redacției unui ziar fascist**

Necunoscuți au încercat un atentat împotriva redacției ziarului fascist »Il Popolo di Trieste« din Trieste. Pe la ora 11 noaptea s-a auzit deodată o puternică detonătură în redacție, astfel că ușile și ferestrele s-au sfărâmat. O parte din tavan s-a surpat.

—fost grav răniți.

Prima versiune este că ar fi fost vorba de un atentat și că la primul claj s-ar fi găsit o bucată de focos Dar agenția »Stefani« a comunicat că nu este un atentat, ci o nenorocire produsă din cauza explodării unei mașini de tipografie.

Doi redactori și doi corectori au

**Delegația economică a guvernului**

București. — Delegația economică a guvernului întrunită Marți d. a., la Ministerul Finanțelor, a continuat examinarea măsurilor de luat în vederea finanțării recoltei actuale precum și a organizării creditului necesar însemințărilor de primăvară marilor și micilor agricultori. In acest scop Joi Februarie s-a ținut la ministerul finanțelor o consfătuire între un grup de bănci particulare, banca centrală cooperativă și ministerul finanțelor.

Delegația a examinat deasemeni mijloacele cele mai potrivite pentru încasarea datoriilor dela sătenii cari au primit in anul trecut ajutoare de hrană și însemințări, pentru ca aceste încasări să se facă în cele mai favorabile condițiuni posibile pentru debitori.

**Un banchet în onoarea Dlui ing. N. Petrescu.**

Precum am arătat înainte cu câteva săptămâni, d. ing. Nicolae Petrescu, directorul fabricii »Astra« din Arad se mută la Brașov.

In onoarea dsale Asociația culturală »Infrățirea« din Arad va oferi un banchet în sălile de sus ale cafenelei orașenești pe ziua de Sâmbătă 15 crt.

**Explozia din tipografia unui ziar italian.**

Triest, 13. (Rador) — Un obuz vechi a făcut azi explozie în biroul tipografiei ziarului »Popolo di Trieste«, răbind grav 4 persoane aflate în apropiere.

Astfel ziaristul Neli a suferit amputarea ambelor picioare. Doi corectori și un om de serviciu au fost răniți la picioare și abdomen. Starea lor e gravă.

— Gardianul public Mateu Grațian în serviciul chesturei poliției Arad, de fel din comuna Bogsig, mergând la una din casele de toleranță a umblat la pistolul său de serviciu și din greșeală arma s-a descărcat lovind pe fata de moravuri ușoare Eleky Barbala. Rănița a fost dusă la spital, unde se află în afară de orice pericol.

Cazul se cercetează.

**Baia „DIANA“**

Instalat din nou, este deschis toată ziua. Prețuri de baie extrem reduse.

**CINEMA**  
**OLYMPIA**  
**LUGOJ**

Febr. 14-15 Vineri—Sâmbătă

Un aconto asupra fericirii

Cu Dina Gralla

## Lăptăria Comunală

**din Timișoara**  
Livrea la locuință lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10,—  
dela 10 litru mai mult  
pro, lit. 9, lei, Comenzi  
primește Centrala Lăp-  
282 țării Telefon: 11-39.

Ghete și pantofi eleganți durabili și eftini numai la  
**Costică Vasiliu**  
Lugoj, Regina Maria 4.

## Frizerie

Cu prețuri extrem reduse  
Tuns și ras — — — — Lei 30  
Tuns și ras pt. studenți — — — — Lei 20

## Abonamentul

absolut avantajos și eftin.  
Rog sprijinul onor. clientelor

## A. Siclovan

Arad, Str. Brătianu No. 9,

Serviciul de primul rang  
prețurile cele mai eftine în  
**Salonul „Pirosky“**  
Coafor de domni și doamne  
Ondolație )  
Spălătul părului ) **Lei 15.**  
Manicur )

**Becuri stricate!!**  
se schimbă cu supra solvire  
Vindem în rate pe un an fără  
plată anticipată. Gramafoane,  
biciclete și motociclete  
**„MOTORICA“**  
1891. Arad, Calea Banatului 1

No G 3699—1929

Publicație de licitație.

Subsemnatul delegat judecătoresc aduc la cunoștință publică în baza decisiunii No G. 33699—1929 a judecătoriei rurale din Ineu în favoarea firmei Hellas s. a. din Oradea repr. prin avocatul dr. Kollin Iacob din Ineu pentru încasarea creanței de 12,460 lei și accesorii se fixează termen de licitație pe ziua de 28 Februarie 1930 orele 4 după masă la fața locului în comuna Apateu unde se vor vinde prin licitație publică judiciară: automobil, mobile de casă, vaci și alte obiecte ni valoare de 64.000 lei.

Licitațiunea se va ține și în interesul creditorilor următori: 1. Iust Alexandru pentru 3782 lei capital și accesorii 2. Kornis Sigismund pentru 250 lei capital și acc. sale.

Ineu la 10 Febr. 1930

Vinklerek m. p.  
grefier, delegat judec.

Cafea crudă, prăjită și turcească să cumpără mai eftin și în calității mai alese la firma

## ATLANTICA

Ceaiuri, cacao, bomboane. Timișoara. Strada Avram Iancu 4.

## Enric Basting

Sticlar de construcție și depozit de rame și oglinda Timișoara Cetate str. Sergent Mușat (Nádor-Gasse) 2.

Atențiune, cea mai bună sursă de cumpărare!!  
Lemne de foc, cocs prusian, cărbuni de piatră-salon din Lupeni, cărbuni de lemn, precum și var, ciment și materiale de construcție.

## Geza Hartmann

Arad Bul. Reg. Ferdinand 61. Orice cantitate se transportă la domiciliu

## De vânzare

## Automobil Turism, MARCA „BUICK“

Adresa la Administrația  
„Voinței Poporului“



Puteți afla în prăvălia noastră specială în afară de toate produsele laptelui toate specialitățile de caș indigene și din străinătate, conserve și toate

## produsele brutăriei ÖSERREICHER

în calități bune și pe prețuri eftine cu transport la domiciliu.

## Mica publicitate.

x 12.500 Lei un dormitor modern complet de stejar, cires, carpen ori paltin. la  
Germana Timișoara str. Banat 15.

x De vânzare pentru 8000 de lei o prăvălie de barbier la Kișoda-nouă strada 12. No 77.

x Diferite dormitoare mai alese se vând și în rate cu prețuri ieftine la Albank, Timișoara strada Frobl 35 Jozefin.

## ZURAJ.

Timișoara III. Str. Romulus 31.

## Instalator de fântini și apaducte

## Intors din străinătate

eu experiență bogată, am deschis în Timișoara, Str. Mureșianu un atelier de tâmplărie, unde primesc cu prețuri eftine orice comandă pt. mobile etc.

## A. Heimann

În atelierul

## LUSKÁN

din Timișoara III. str. Tribunal Laurean se fabrică cea mai bună mobilă din tot felul de material Vanzare și contra plată în rate.

Pistru mărunți și pistru de ficat precum și toate impuritățile pielii curată **CREMĂ LAPTE DE CRIN** a lui

## KULKA

Se află exclusiv la Farmacia Oreșenească în Timișoara, Cetate Piața Sftu Gheorghe.

Mobile ferestli și ușe oricând aflați în depozitul

## R. WINKLER

Timișoara, Calea Buziașului 12. Ultima  
oprire a Electrului Nr. 2.  
306 Vinde și în rate.

## Dormitor

din cires urgent și eftin

## de vânzare

## Filip SIEBOLD

Timișoara Str. Telegrafului 19.  
304 Tel. 699.

Repararea de CEASURI execut iară lângă cea mai mare garanția

## Márkus

ARAD, Bul. Regele Ferdinand No 38.  
lângă moară Széchenyi

## Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani, din societate, cu pozițiune frumoasă, prezentabil, dorește căsătorie cu domnișoară sau văduvă, până la 30 de ani. Se admite intermediari.

Indicațiuni la administrația ziarului sub „Fericire și discret“. Ceva dotă nu strică.

Rămășițe de pânze, simple și duble pe prețuri extraordinar de ieftine. Oferte speciale pt. pânză curate de în partii mari tot felul de lățime uimitor eftine

## Leopold KANIZSA

casă de modă  
Timișoara,  
Fabric str. 3  
Aug. Tel. 19-22